8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-13

Rabbani Sanat...

K 108
10°
R 10°

Yukaridaki bitlin kutucuklar 10’un farkh kuvvetleri
ile doldurulacaktir. Kuvvetler 0’dan farkli birer
rakamdir. Her satir ve situndaki sayilarin carpimi
birbirine esit olup her rakam sadece bir kez
kullanilabilmektedir. Buna gore K.R isleminin sonucu
ka¢ basamakhdir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

2- Bakteri Sayisi Besin miktari

210 128 gr

Her bir bakteri saatte 64~ 1gr besin tiiketmekte olup
kaptaki besin bittiginde tim bakteriler 1 saat icinde
o6lmektedirler. Buna gore kapta verilen besin
miktarina gore bakterilerin hayatta kalma siresi
asagida verilen saat araliklarindan hangisidir?
A)7-8 B) 8-9 C) 9-10 D) 10-11

3- 1.sira

3dm 2 sira

3. sira
—_—

Kisa kenari 3dm olan fayanslar kullanilarak 1. Sira
yatay, 2. Dikey,3. Yatay,dikey... seklinde 6 sira doseme
yapilarak bir zemin kaplaniyor. 2. Sirada 15 fayans
kullanildigina gére, bu zeminin alani kag cm?dir?

A) 22.23.10* B)2 .3%103
C) 62.103 D) 63.10%
4-
2.
1.

Yukaridaki zemin 3 karesel bolgeye ayrilmistir. 2

numarali bélgenin alani 112 cm? ise seklin gevresi kag
cm ‘dir?
A) 407 D) 4617

B) 427 C) 44+/7

Muzip manav meyvelerin fiyatini karekokll sayilarla
ifade etmistir. Karekokll sayilardan fazla anlamayan
Melih 2 kg muz ve 2 kg elma almistir.

Buna gore Melih manava yaklasik kag TL 6deyecektir?

A) 26,7 B) 23,2 C)29,3 D) 18,1

6- 30 kisilik bir siniftan rastgele segilen bir 6grenci igin
asagidakiler bilinmektedir.

*  Okula servisle gelen kiz olma olay! imkansizdr.

* Okula servisle gelen erkek olma olasili, servisle gelme-
yen kiz olma olasiligina eittir.

* Okula servisle gelmeyen kiz olma olasilif, servisle gel-
meyen erkek olma olasiligindan fazladir.

Buna gore bu sinifta okula servisle gelmeyen en az kac
kiz dgrenci vardir?

A)9 B) 10 011 D) 12

7- 1. xsayisi en kiiclik tek asal sayinin 6 katidir.
Il. ysayisl, x sayisl ile aralarinda asal olup, EKOK’lari
126 dir.

Yukaridaki bilgilere gore y3 — x? kagtir?

A)19 B) 20 )21 D) 22

8- Xx-y=9
X.y=6
olduguna gore, x2 + yz ifadesinin degeri kacgtir?
A) 45 B) 69 C) 87 D) 93
9- k bir pozitif tamsayi olmak lizere,
2
3k g2k g1=27"2
olduguna gore, k kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6




10-

4 108 cm

Yukarida birbirine &zdes bardaklarin i¢ ice gegmesiyle olu-
san sekil gdsterilmistir.

* 4 bardakigice iken yiikseklik /108 cm,

o 2 bardak ic ice iken yiikseklik v/48 cm

olduguna gdre, 3 bardak ic ice iken olusan h yiiksekligi
kac em'dir?

A) 243 B) 3V3 0)4v3 D)5V3

11- Kare seklindeki bir mutfagin kenar uzunlugu 7 ile 8 met-
re arasindadir. Kare seklindeki mutfak, kenar uzunluklan
18 cm ve 24 cm olan dikdértgen seklindeki fayanslarla hig
bosluk kalmadan ve fayanslar kinlmadan kaplanacaktir.

Buna gdére, bu is icin 1200°den fazla fayans kullanildig:
bilindigine gore, en az kac fayans kullanmlmistir?

A) 1240 B) 1320 C) 1440 D) 1452
12- 1 den n ye kadar olan dogal sayilarin carpimina n
faktoriyel denir ve n! ile gosterilir.
Ornegin;
21=1.2=2
31=1-23=6

Buna gore 5! ve 4! sayilarinin EBOB’u ile EKOK'unun
toplami kactir?
A) 144 B) 288

)72 D) 48

13- ave b pozitif tam sayilar olmak tizere,
x=52.2° dir.
Buna gére, x sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 20 B) 50 C) 150 D) 200

14- iki basamakli 1x sayisi 180 sayisinin pozitif tam sayi
carpani olduguna gore, x yerine kag farkh rakam yazi-
labilir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

15- Bir torbada 1'den 20'ye kadar olan dogal sayilarin yazil
oldugu esit biyukliikte kartlar vardir.

Torbadan cekilen bir kartin 3 ile béliinememe olasilig:
nedir?

3 3
A)ﬁ B)ﬁ C)g D)E

Yandaki daire grafigi, bir
tarlanmin bos birakilan alani
ile bugday ve misir ekili
alanlan g&stermektedir.

Bos
birakilan
alan

16-

Misir ekili alan, bos birakilan alanin 2 kati ve bugday ekili
alanin gésterdigi merkez aginin &lgiisi 120° dir.

Grafigi gore, bos alanin yiizde kacina daha bugday eki-
lirse bugday ekili alan %30 artmis olur?

A) 36 B) 44 C) 45 D) 55

Uretim miktar
17- (bin ton)
A

200 p--nnmmenee-

150 ==

100 penme- .

50 hemn- .....I_I ”

0 —» Urinler
Bir ilimizde 2006 yilinda Uretilen bugday, arpa, yulaf ve
misirin dretim miktarlarini gosteren yukaridaki grafikte

trtinlerin adlarinin yazilmasi unutulmustur. Bu ilimizde en
¢ok arpa, en az misir tretilmistir.

Bugday iiretimi misir iiretiminden 100 bin ton fazla
olduguna gore yulaf iiretimi tiim iiretimin kacta kag-
dir?

AT B) T 0) & D) £

18- 4x - (3x + 2) ifadesinin sonucu 5x . (x - 4) ifadesinin
sonucundan ne kadar fazladir?

A) 7% + 28x B) 7x? - 12x

C) 7x% - 28x D) 7x% + 12x

19- x bir pozitif tamsayi olmak tizere,
100°-x?=116-84

olduguna gére, vx asagidakilerden hangisidir?

A) 36 B) 16 C)8 D)4

20- 2 veya 3’lin kati olan pozitif dogal sayilara BABA
sayilar deniyor. 1’den 30’a kadar olan dogal sayilar es
kagitlara yazilarak bir torbaya atiliyor. Rastgele cekilen
bir kagitta BABA sayl yazma ihtimali kagtir?

A)5 B)1 C) L D)2
6 3 2 3



